
SERVIZIO TELEMATICO ENTRATEL DI PRESENTAZIONE DELLE DICHIARAZIONI

COMUNICAZIONE DI AVVENUTO RICEVIMENTO (art. 3, comma 10, D.P.R. 322/1998)

        AUTORIZZAZIONE ALLA FRUIZIONE DEL CREDITO D'IMPOSTA

          PER GLI INVESTIMENTI NEL MEZZOGIORNO  (Mod. CIM)

In relazione alla comunicazione per la fruizione del credito d'imposta per

gli investimenti nel mezzogiorno  (legge n.208/2015), presentata

da 02916630839      ed acquisita in data 31/12/2020 con protocollo

n. 20123111573943794-000001, si comunica che in esito alle verifiche

effettuate ai sensi decreto legislativo 6 settembre 2011 n. 159, e' stata

rilasciata l'informazione antimafia liberatoria e, pertanto, il credito

d'imposta e' fruibile, sempreche' sussistano i requisiti previsti dalle

vigenti disposizioni di legge, in misura pari a:

2016 - Ammontare del credito d'imposta  euro                     0,00

2017 - Ammontare del credito d'imposta  euro                     0,00

2018 - Ammontare del credito d'imposta  euro                     0,00

2019 - Ammontare del credito d'imposta  euro                     0,00

2020 - Ammontare del credito d'imposta  euro               379.308,00

Il credito d'imposta maturato puo' essere utilizzato in compensazione

presentando il modello F24 esclusivamente tramite il servizio telematico

Entratel o Fisconline a partire dal quinto giorno successivo alla data

della presente comunicazione.

                               CENTRO OPERATIVO SERVIZI FISCALI DI CAGLIARI

                                   IL DIRETTORE   Gianluca Vidili

 Li, 22/01/2021
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